

全市稳定和扩大就业工作电视会议召开

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 于哲)2月27日,我市在市级机关综合办公大楼组织收看全省稳定和扩大就业工作电视会议。全省会议结束后,我市接续召开会议,深入贯彻落实全省会议精神,安排部署下步重点工作。市委常委、副市长吕珊珊出席会议并讲话。

会议要求,各级各有关部门要进一步提高政治站位,切实增强做好稳定和扩大就业工作的责任感、使命感和紧迫感,全力以赴抓好稳定和扩大就业各项工作。要进一步创新思路举措,全力支持市场主体

发展,不断强化政策供给,切实做好企业服务,更好助推企业稳岗扩岗。要突出抓好重点群体,倾力确保毕业生稳定就业,持续拓宽农民工就业渠道,精准帮扶困难人员就业。要强化职业技能培训,擦亮“有潍工匠”培训品牌,打响“创潍来”大赛品牌,提升劳动者就业、创业能力。要优化公共服务体系,持续发挥国家公共就业服务能力提升示范项目的引领作用,积极打造潍坊人力资源服务数字化品牌。要进一步压实责任,切实加强稳定和扩大就业各项任务落到实处。

2024潍坊风筝嘉年华暨第41届潍坊国际风筝会吉祥物正式公布



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤)2月27日,记者了解到,2024潍坊风筝嘉年华暨第41届潍坊国际风筝会吉祥物正式公布,风筝会吉祥物大家庭又迎来了新成员“盛世金龙”。

2024年恰逢甲辰龙年,龙是中华民族图腾,象征着自强不息、奋斗进取的精神,承载着人们的美好愿望。风筝是潍坊最具代表性的城市名片。“盛世金龙”将生肖龙作为设计主体,融入风筝元素,创造了一个充满活力、自信、力量的形象,体现了潍坊

风筝嘉年华和潍坊国际风筝会的国际性、开放性和文化自信。“盛世金龙”由金黄色的“龙头”和“龙身”两部分组成,“龙头”神态活泼,蕴含着吉祥如意、幸福安康。“龙身”俏皮可爱,寓意万事如意、心想事成。金黄色光彩夺目,象征着活力、成功与辉煌。小金龙牵动着五彩风筝,步伐欢快跳跃,寓意2024潍坊风筝嘉年华暨第41届潍坊国际风筝会将以更加开放的姿态迎接全世界风筝爱好者和国际友人齐聚世界风筝之都潍坊。

寒亭区汇聚人才动力 助推乡村振兴

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王聪聪)近日,寒亭区围绕萝卜、苹果、樱桃等主导产业发展,实施农业青年人才“育苗”工程,为青年人才提供研究学习场所,组织开展青年人才专题培训,为打造乡村振兴齐鲁样板提供人才和智力支撑。

近年来,寒亭区聚焦人才价值实现,坚持以“落地思维”打造“人才链”“产业链”。深入挖掘本

土人才,招贤引士,让高校毕业生、产业带头人返乡创业,带动乡村产业发展,让“归雁”成为乡村振兴“领头雁”。辖区开元街道利用假期,组织返乡的大学生、青年人才实地观摩,感受家乡变化与发展前景,提升在外大学生对家乡的认同感,激发建设家乡的热情,围绕乡村振兴、重点产业人才就业需求加大培训力度,提高知识水平。

昌邑市优化营商环境 激发企业及人才活力

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王莹 通讯员 臧明宝 王鑫政)去年以来,昌邑市以优化营商环境为抓手,以服务企业专员机制为基础,建立企业走访制度,为企业提供个性化、针对性服务,着力解决人才就业和企业稳定用工问题,以人才工作“高起点”助推经济发展“开门红”。

昌邑市龙池镇通过开展“送政策、问需求”“送岗位、助发展”“送

人才、增活力”活动宣传人才政策,通过上门服务、现场办公等方式,帮助企业解决人才队伍建设中遇到的实际问题。全镇25名服务企业专员定期深入企业,推行“零距离”服务模式,帮助企业对接相关部门,想方设法帮助企业解决困难和问题。同时,定期向企业推送相关优惠政策,主动上门介绍最新政策和手续办理流程,方便企业准备相关材料。

28日夜间到29日白天 我市将有雨雪天气

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王媛)记者从市气象局了解到,受冷暖空气共同影响,2月28日夜间至29日,雨雪天气上线,北风加大,气温下降。3月1日天气转晴,气温缓升,市气象台提醒市民关注天气,合理安排生产生活。

具体天气预报为,2月27日夜间到28日白天,天气多云,南风转北风3级~4级,最低气温-2℃,最

高气温9℃。森林火险气象等级二级,低度危险。28日夜间到29日白天,天气多云转阴有雨夹雪,北风4级~5级阵风6级,最低气温-2℃,最高气温4℃。29日夜间到3月1日,天气多云转晴,北风转南风3级~4级,最低气温-6℃,最高气温5℃。



打造乡村振兴齐鲁样板

村支书直播带货:

“小屏幕”撬动“大市场”



△村支书直播带货现场。

□潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤

通讯员 王若夕 文/图

“各位家人们好,韭菜书记开始直播了!现在跟家人们介绍介绍我们的文家韭菜……”2月26日,在寿光市文家街道西蔡家营村的韭菜种植园区,村党支部书记钟明正拿着刚从地里收割的青韭菜,对着手机摄像头进行直播,从文家韭菜的历史由来、品相、口感等方面进行介绍。

随着“互联网+”模式的发展创新,越来越多人将目光聚焦在电商领域,钟明抓住时机,以村书记直播带货的方式,进一步提升网络消费者对文家特色韭菜的知晓率、认可度,以“小屏幕”撬动“大市场”,振兴该村韭菜产业。

为了推介家乡韭菜,自去年以来,钟明决定利用电商平台进行推销,他申请了视频号和抖音号,学习新媒体推销的方式,配乐等技巧,通过制作短视频和直播带货的方式,带领村民闯市场、打品牌。

“通过党支部领办合作社,先把示范基地带动起来,让村民也跟着种植,同时让大家把品质提起来,增加村民的经济收入。”钟明说。

随着短视频影响力越来越大,文家韭菜也慢慢“火”了起来。济南一家大型连锁超市相关负责人从抖音上刷到文家韭菜的视频,赶到寿光现场考察。目前,西蔡家营村每天通过冷链物流向该超市供应韭菜,实现了“农超对接”。“济南、青岛、天津等地的大客商已经对接好了,也有一些来自泰安、潍坊地区等地的小客商,他们直接来基地采购。随着直播知名度越来越高,客户也越来越多。”钟明开心地说,每天直播结束后,他和村民就根据订单在基地采摘新鲜高品质韭菜,打包好了用最快的速度送到客户手中。

“小屏幕”撬动“大市场”。钟明把振兴韭菜产业作为增加村集体和村民收入的突破口,通过直播带货给韭菜销售插上了“云翅膀”。

乡村记忆馆:

记录历史 留住乡愁



△茅埠村党支部书记赵津成在介绍乡村记忆馆的老物件。

□潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰 文/图

“看看犁耙头、纺车、凤凰牌28式自行车,这些物件可是我们的‘宝贝’,为我们出了不少力,是我们这一代人困难时期努力拼搏的见证。”2月26日上午,在济北区北城街道茅埠村的乡村记忆馆里,70岁的赵长国看着这些老物件,激动不已。

茅埠村党支部书记赵津成介绍,如今的茅埠村变了,整洁宽阔的道路,设施齐全的住宅楼,美丽宜居的环境成为新“标配”。为了留住茅埠村的“根”,激发年轻一代对家乡的文化认同,他们在2022年打造了乡村记忆馆。

在乡村记忆馆内,一辆锈迹斑斑的凤凰牌28式自行车格外醒目。“‘28’是指车轮的直径,‘大杠’是车子上那条显眼的、标志性的横杠。”赵津成介绍,以前“28大杠”是嫁娶必备“老三样”之一,当年村里人娶媳妇,车前边挂上红绸缎,喜气得很。

在乡村记忆馆的墙面上,一幅幅珍贵的老照片记录着茅埠村的发展变化,绘就

了茅埠村由贫到富的发展脉络。玻璃柜里的自行车驾驶证、取水许可证、煤油供应证等老证件,种类繁多的粮票、布票、油票等,瞬间把参观者带回了曾经的岁月。乡村记忆馆里的犁、耙、镰、锄等农具,生动记录了茅埠村耕耘桑梓的往事。

乡村精神风貌是乡村记忆馆的灵魂。在馆中,除了琳琅满目的陈列品,就数笑脸墙和全村福令人记忆深刻。笑脸墙由全村村民的笑脸组成,有家庭大合影,有老夫老妻,有玩耍的孩童,每一个人都是发自内心的微笑。村民赵希俊说,这些年,茅埠村发生了翻天覆地的变化,日子越过越红火,爱老敬老孝老风气浓厚,村民的笑声也越来越多了。

“茅埠村的乡村记忆馆传承了乡村文化,弘扬了乡风文明。”北城街道党工委宣传委员赵子鑫介绍,近年来,北城街道把乡村记忆馆作为乡村振兴的文化载体,深入挖掘村情村史,丰富和拓展乡村振兴的内涵和深度,为乡村振兴注入了强大的精神动力。

我市部署加强电动自行车消防安全检查工作

安全生产 警钟长鸣

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 张益图)为切实加强电动自行车消防安全检查,有效防范电动自行车火灾事故发生,近日,市安委会办公室、市政府消防安委会办公室联合下发通知,部署切实加强电动自行车消防安全检查工作。

通知要求,要全面落实电动自行车安全管理责任。各地要立即组织对本地电动自行车火灾形势进行一次系统研判,研提防范对策,压紧压实责任。各级发改、公安、工信、生态环境、住建、市场监管、邮政管理、消防救援等部门,要加强调度督导,推动齐抓共管,从源头降低安全风险。

通知提出,要深入开展电动自行车消防安全检查。住建部门要督促物业服务企业严格落实消防安全主体责任,加强日常管理,及时发现和制止电动自行车违规停放、充电等行为。公安部门要督促指导公安派出所依法加强对村(居)民委员会、住宅区物业服务企业履行消防安全职责情况的监督检查,督促整改隐患问题。消防救援部门对相关部门移交的需要处罚的消防违法行为,依法进行处罚。

通知要求,要不断夯实电动自行车安全基础。各地要组织自然资源规划和住建等部门,结合居民小区规划建设,老旧小区改造、物业管理创新提升等工作,推动加快电动自行车停放、充电设施建设。要继续推广安装电动自行车禁入电梯智慧管控装置,利用技防手段防止电动自行车上楼入户。



图①:社区工作人员悬挂电动自行车消防安全宣传条幅。

图②:社区工作人员将停放在楼道内的电动自行车搬离至户外。

潍坊日报社全媒体记者 张弛 摄

通知提出,要广泛开展电动自行车消防安全教育。各级各有关部门要充分利用各类媒体媒介,高频次宣传普及相关法律法规和电动自行车火灾预防知识,宣传提示电动自行车进楼入户停放充电和违规改装的危害。要积极组织媒体曝光违法违规生产、销售、改装企业和电动自行车违规停放充电典型违法行为,开展电动自行车火灾案例警示教育,不断提升群众的消防安全意识。

好司机拾金不昧 冒风雪主动送还

□潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

昌乐县的岳本学是一位普通的出租车驾驶员,前几天,他发现乘客遗失在车后座的200多克黄金首饰后,在风雪中寻找失主,及时将价值10多万元的首饰归还给焦急不已的外地乘客,他拾金不昧的精神让人们纷纷点赞。“捡到乘客丢失的饰品及时归还,这是我们出租车驾驶员应该做的。”2月27日,岳本学在接受记者采访时说。

岳本学今年42岁,为人踏实稳重,是昌乐县运通出租公司的驾驶员。2月27日,他一如既往地驾驶出租车穿梭在昌乐县城的大街小巷,热心服务每一位乘客。“出租车是城市文明的窗口,拾金不昧、诚实守信

凡人善举·感动潍坊

是每个公民应具备的品德,所以捡到乘客10多万元的首饰及时归还也是我应该做的。”岳本学说,为每一位乘客提供安全舒适的乘车环境,热心服务乘客,给乘客带来方便的同时,他自己也很快乐。

提起捡到乘客首饰的事,岳本学说,2月21日18时左右,当时还下着雪,他在昌乐汽车站附近等乘客时,突然发现后排座椅上有一个包,他意识到这是乘客丢失的包,于是立即打开查看。“当时,我发现包里有好多黄金首饰,都是新的,其中一个小金锁

100多克,一个小金佛35克,我估算了一下,总共共有200多克,价值10多万元。”岳本学说,10多万元不是一个数字,他回想了一下,前三位乘客都是坐的副驾驶座,有两位外地女性乘客坐的后排座。他意识到这些首饰应该是两位外地女性乘客丢失的。于是他立即将情况汇报给其公司相关负责人,借助公司的力量寻找失主。同时,他又回想起当时那两位女性乘客搭乘他的出租车去了昌乐火车站,有可能她们在那里,岳本学在风雪中立即驾车赶往火车站。凑巧的是,

他在火车站入口处就看到了那两位乘客。“当时乘客也发现自己的包丢了,已经报警,正同公安民警介绍情况。”岳本学说,他立即下车说明来意。两位女性乘客得知后,感动不已,她们没想到自己丢失的首饰会在这么短的时间内有人亲自给她们送回。经过身份核实后,岳本学将黄金首饰归还给失主,失主对岳本学拾金不昧、主动送还的行为连声感谢。

岳本学从事出租车驾驶员工作已十余年,一直热心帮助他人,发现乘客遗失物品及时归还失主,充分展现了其良好的职业道德和高尚的品德修养。岳本学用爱心传递温暖,用自己的凡人善举为城市增光添彩,让我们的社会更加和谐。

遗失声明公告

◆王鹏(身份证号:370702198907234210)不慎丢失恒信伯爵公馆小区11号楼3单元401室N20车位收据一张,车位收据编号:00306291,收据金额:57000元,声明作废!
◆潍坊市坊子区凯邦综合经销处,统一社会信用代码:92370704MABNHJW22C,不慎丢失公章,声明作废。

关于召开临时股东会议的通知

各股东:
潍坊银海物业管理有限公司自2011年6月9日至今从未召开过股东会,目前处于歇业状态。现股东山东海王银河医药有限公司提议召开临时股东会,研究公司解散清算事宜。经审核,本公司认为提议符合公司法及公司章程的规定,决定召开临时股东会。会议的日期、地点、议题等通知如下:
一、会议时间:2024年3月15日上午9时
二、会议地点:潍坊高新区泰和东路37号楼7楼会议室
三、会议议题:潍坊银海物业管理有限公司解散清算事宜。
请届时准时出席,本公司将根据公司法及公司章程的规定,作出相关决议。
潍坊银海物业管理有限公司
2024年2月28日

注销公告

临汾盛世家园幼儿园(统一社会信用代码52370724MJE4316813)经理会研究决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组已经成立,清算组由李鹏举、陈孝辉、刘海凤组成,清算组负责人李鹏举。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权,特此公告。

中缝广告

受理热线:

8196667

15905360203

13605363988

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203